

日本留学の感想

五月

20130531 羅筱醇

聽說今年日本的梅雨季來得早，雨勢也比往年的大，當剛進入梅雨季時，我真的以為是颱風來了！風雨大得連騎腳踏車都沒辦法騎，撐傘更不用說了，也不敢晾衣服，不然就會看見外面晾的衣物吹得一件也不剩。由於一直下雨，屋內潮濕的都要發霉了，衣物更是晾不乾真讓人傷腦筋。

另外，四月時有申請ホームビジット，這個月開始和ホームビジット的家庭成員見面，女主人是個開朗又非常喜歡台灣偶像劇的家庭主婦；男主人而是溫文的藥劑師；另外還有三個小孩。每一次去他們家時小朋友都非常活潑熱心好不怕生，很可愛。女主人還帶著小朋友和我去看兒童話劇，雖然是給小朋友看的話劇，但看完之後真的覺得是個很棒的話劇，不管是場景佈置、道具製作，各個角色都生動無比！

還有一次是去划船，是在山口的德地的一個水庫划，聽說那個水庫在 58 年前是一個小鎮，由於要興建水庫，所以那裡的居民都遷移到別的地方了，但小鎮的建築、道路都還被留在水庫下面，當水位很低時，還能依稀看到那城鎮的模樣。當我們在划船時根本沒辦法想像下面有個城鎮，雖然這次因為水位深沒能看到建築物，但就像電影裡古老傳說的失落帝國的情節一樣是不是很不可思議呢！

